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 ޅުމަޑލުު ކިނބިދޫ ކއަުންސިލގްެ އިދރާާ ކޮ

 ދިވހެިރާއްޖެ   / ކނިބިދޫތ. 

  

 ކަރދުާސް  ގާޑޔިާ ކުއްޔށަް ދކޫުރުމާގުޅޭ މަޢުލމޫާތު 
 ތަޢާރަފް  •

އެއްބސަްވުމުގެ މުއްދަތު ހަމަވެގނެް  ބހަައްޓާ ބިމުގެ    ޔާ ޕިކންިކް ސަރހަައްދނުް ދޫކޮށްފައިވާ ގޑާި  ކޮޅުމޑަުލު ކނިބިދޫ، މިއީ 
 ތައްޔާރު ކުރެވިފައިވާ ކަރުދހާެކެވެ.  އެކަމާގުޅޭގޮތނުް މަޢލުޫމާތު ދނިުމަށް ބނޭނުްވެ މަށްއެބނިް އލަނުް ކުއްޔަށް ދޫކުރު

 ސަރަޙައްދުގެ ޗާޓް   ކުއްޔަށް ދޫކުރާ  •
 ދޫކުރެވޭ ބިމުގެ ޢަދދަު  •

 ބނިް 1

 

 ލޫމާތު އނާްމު މައު  •

 ނެވެ.ނުބހެެއްޓޭއުދނުްފަދަ ތަކެތި ކައްކައި ކެއުމަކީ މަނާކަމެކެވެ. އަދި ގޑާިޔލަުގެ ވިޔަފާރިކުރުމަށް ދޫކުރެވޭ ބިމުގައި  -1

ކައނުްސލިާ ޙަވލާުކުމުގެ  ގޑާިޔލަުގެ ބިމުގެ މުއްދަތހުަމަވެގނެް ދޫކޮށލްނާަމަ ނުވަތަ އނެނޫްވެސް ސަބަބަކހާުރެ ބނިް ދޫކޮށލްނާަމަ   -2

 ރނަްޖހެނޭެއެވެ. ކު  ސާފު ބިމުގައިވާ ހުރހިާ ތަކެއްޗެއް ނަގައި އސެަރހަައްދުކުރނިް 

އެއްވސެް ބަދލަެއް ދނިުމަކާ    ، ބިމާ ޙަވލާުވާ ފަރާތނުް ވެވިފައިވާ އެއބްސަްވުމާ ޚލިާފުވެއްޖނެަމަ  ގޑާިޔލަުގެ ވިޔަފާރިކުރުމަށް -3

 . ނލުައި އެފަރާތެއްގެ ކިބައނިް ބނިް ވަކި ކުރުމުގެ އިޚްތިޔާރު ކނިބިދޫ ކައނުސްލިަށް ލިބިގނެްވެއެވެ

ބިމު އަޑިއަށް ފައނުޑްޭޝނަް ނުވަތަ ކނޮްކްރީޓް އޅަައި އިމާރާތް ކޮށްގނެް  ގޑާިޔލަުގެ ވިޔަފާރި ކުރުމަށް ކުއްޔަށްދެވޭ ބިމުގައި   -4

 ގައު ބނޭނުްކޮށްގނެް ރނާައި ހިޔާކުރެވިދނާެއެވެ.  ތނަބުޖަހައި ނުވނާެއެވެ. ނަމަވެސް ބިމުން މަތީގައި 

ބި -5 ދޫކުރެވިފައިވާ  ކުރުމަށް  އެބިން    މުގެވިޔަފާރި  ދޫކޮށލްނާަމަ،  ބނިް  އނެނޫްވސެް ސަބަބަކހާެދި  ނުވަތަ  ހަމަވެގެން  މުއްދަތު 

ހަދާފައހިުރި   އެބިމުގައި  ފަރާތނުް  ޙަވލާުވެފައިވާ  ވނާީ، އެބނިް  ދޫކޮށލްނަް  ނުވަތަ  ކުރނާްވނާީ  ޙަވލާު  ކައނުސްލިާއި  ކނިބިދޫ 

 ހުރހިާތނަެއް ރޅޫައި ބނިް ސާފުކުރުމަށްފހަުގައެވެ.  

 ފޫޓް ސާފުކޮށް ބލަހަައްޓނަްވނާެއެވެ.   20ދޫކުރެވިފައިވާ ބިމުގެ ވަށައިގނެް   -6

 ސަރަޙައްދު ކނުި ކހެުމަށްފހަު އުފެދޭކނުި ކައނުސްލިނުް ކނަޑައަޅާފައިވާ ގނޮޑަށް އުކލާނަް ވނާެއެވެ.   ކުއްޔަށް ހިފާ ބނިްއޮތް  -7

 ބނިް ކުއްޔަށް ނެގި ބނޭނުް ފިޔަވައި އހެނެް ބނޭުމަކަށް ބނިް ބނޭުން ކުރުމަކީ މނަާކަމެކެވެ.    -8

 މުއްދަތު: އެއްބސަްވުމުގެ   •

 އހަަރު ދުވހަެވެ.   3މި އެއްބސަްވުމުގެ މުއްދަތަކީ އެއްބސަްވުމުގައި ސޮއިކުރެވޭ ދުވހަނުް ފެށިގނެް މލީަދީ ގޮތނުް 



 

   ނާއި އަގުކުއްޔަށް ދޫކުރެވޭ ބިމުގެ ބޑޮުމި    •

 ރފުިޔާ އެވެ.  500/-ބލީނަް ފެށޭ އަގަކީ  އަކަފޫޓް އެވެ.   400މި އެއްބސަްވުމުގެ ދަށނުް ދޫކުރެވިފައިވާ ބިމުގެ ބޑޮު މނިަކީ  

    ބލީނަް ހުށހަޅެނުް  •

    ނންެވެ. ބލީނަް ހުށހަޅެުމަށް ހަމަޖހެިފައިވނަީ ބލީނަް ފޯމު -1

އައިޑީ   -2 ފަރާތުގެ  ހުށހަަޅާ  ފނޮުއްވނާަމަ:  މހީަކު  ފޮޓޯކޮޕީއާބަދލަުގައި  ބލީނަް  އަދި،    ހުށައޅަނަްވާނެއެވެ. ސިޓީއެއް    އިކާޑްގެ 

 ހުށހަޅަުއްވނަްވނާީ ބނަްދު ކުރެވިފައިވާ ސިޓީއުރައެއްގައެވެ.

 ބލަައިގަތުމަށް ހަމަޖެހިފައެއް ނުވެއެވެ.   ބލީނަްފަރާތްތަކުގެ ހޒާިރނުުވާ ބލީނަް ހުށހަޅެުމަށް ހަމަޖހެިފައިވާ ގަޑިއަށް  -3

 

 ޕޮއނިްޓް ދނިުމަށް ހަމަޖހެފިައިވާ ގޮތް  •

 )70 ×ހުށހަޅެި އަގު / އަގުބޑޮުއނެްމެ  އޅަާ(ހުށހަަ  %70  އަގަށް ހުށހަޅަާ- .1

ޕޮއނިްޓްގެ އސުލޫނުް،  1މސަައްކަތް ކޮށްފައިވާ ކނޮްމެ އހަަރަށް ނީ ވޭޕޮއނިްޓް ދޭމިބަޔަށް ( 10%ގެ ތަޖުރިބާ މސަައްކަތު .2

 ކަށެވެ.)ލިއނުްތަގޅުނުހްުރި 

ލިބނުު  (ހުށައޅަާ އނެްމެ ގނިަމަސައްކަތް /)ޕޮއނިްޓް ލިބނޭެއެވެ.  5ގާ ހިމނެޭ ކނޮްމެ ކަމަކަށް  މިބަިއި( 20 %ޕްރޮޕސޯލަް: .3

  )70 ×ޕޮއނިްޓް

   މިބައިގައި ބލަނާީ ކައނުސްލިަށް މނަްފާވނަިވި އހެީތެރިކަމާއި، އނެޫންވސެް އިޖްތިމާއީ އހެީތެރިކަމަށެވެ. -

ތަފސުލީު  - ފައިދާގެ  ކުރނާެ  ކައނުސްލިަށް  ނުވަތަ  ރައްޔިތނުންަށް  ޕޮއނިްޓަކނުް  ކނޮްމެ  ހިމނަާ  ޕްރޮޕސޯލަްގައި 

 ހިމނަނަްވނާެއެވެ. 

 

 ތަކެތި ބލީަމާއެކު ހުށހަޅަަންޖހެޭ     •
 ބލީނަް ހުށހަޅަާ ފޯމް  .1

 ތު ތަޖުރިބާގެ ލިޔނުްތައް  މސަައްކަ .2

 ޕްރޮޕސޯލަް .3

 ކނުްފނުި/ ޕާރޓންަރޝިޕް/ އަމިއލްަ ފަރުދނުްގެ ވިޔަފާރި ރަޖސިްޓަރީގެ ކޮޕީ .4

 އި ޑީ ކޑާްގެ ދެފުށުގެ ކޮޕީއަ .5
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